



## HÚSVÉT ÜNNEPE UTÁN

### TERHEK HORDOZÓJA

– Gondolatok Karl Barth műveiből –

Ez történt meg abban, amit Jézus Isten Fiaként és küldöttjeként, az Ő nevében a világért, vagyis a világ Istennel való megbékéléséért, és mindannyiunkért, vagyis az üdvösségünkért tett és tesz ma is: valójában terheink hordozójává vált. Úgy tette és teszi ezt, mint a nagy, halhatatlan, a maga nemében egyetlen valódi teherhordó. Az történt ugyanis, hogy a minden időket és országokat felölelő egész világ – beleértve a miénket is – minden bűne, minden mulasztása, hibája, eltévelyedése, fonáksága Őrá rótt teherré vált, mintha Ő vétkessé vált volna ezekben. Az történt, hogy Ő nem panaszkodott ennek az iszonyattengernek a láttán, és nem lázadt fel ez ellen a hallatlan kihívás ellen, hanem készségesen magára vette ezt az egész terhet, és hagyta, hogy bűnünk az Ő bűnévé, nyomorúságunk az Ő nyomorúságává váljon. Az történt, hogy cipelte ezt az egész terhet: „felcipelte a keresztre”. Az történt, hogy bűneinket és nyomorúságainkat azzal, hogy meghalt a kereszten, elvitte, megszüntette, hatástalanította – megszabadította mindezekről a világot és mindannyiunkat. Ez történt. És még több is történt. Ez a nagy teherhordó, a mindenható szeretet beteljesítője, feltámadt a halottak közül, él, világosságot hoz és uralkodik most már mindig, örökké. Nem mint hatalmas hódító, hanem mint nagy teherhordó tette a világot birodalmává és tulajdonává, és hívott el mindannyiunkat társakká ebben a birodalomban. Mint szabadítónk lett törvényadónkká. És egyszerű, amit törvénye tőlünk kíván: úgy élhetünk, és éljünk is úgy, mint akiket Ő, a nagy teherhordó szabadított meg.

**„Íme, az Isten Báránya, aki hordozza a világ bűnét!”**

**(Jn 1,29)**





## OLVASSUK KÖZÖSEN A BIBLIÁT! — 17. HÉT: ÁPRILIS 19–25.

Igesorozat: Pál levele a rómaiakhoz, 3–4. fejezet

**Heti imakérés: Imádkozzunk azért, hogy bátran beszéljünk a hitünkről, és ne szégyelljük, hogy keresztyén hitünk más, mint amiben a világ hisz!**

*Hálaáldozatunkkal gondoskodjunk a gyülekezetünk szolgálataihoz szükséges korszerű eszközökről!*

### április 19., vasárnap (Emma) • Róm 3,1–8

(Online: [szentiras.hu/biblia/ruf/rom/3](https://szentiras.hu/biblia/ruf/rom/3))

#### **Magyarázat:**

Mindenki hűséges Jézus Krisztushoz, akit megkereszteltek? Bárcsak így lenne! Van értelme akkor, hogy a kisgyermeket megkereszteljék? Igen, mert a keresztség Jézus Krisztus kiválasztásának pecsétje rajtunk. Nem igazságtalan az Isten, amikor megítéli a hűtlenné vált keresztyénséget! A mai ige bátorít Isten szövetségének elfogadására. De tanít, hogy a keresztség kötelez a hűséges, fegyelmezett, tiszta, istenfélő életre. Kövesd ma is Jézust!

#### **Imádság:**

*Imádkozzunk Istennek Krisztusban megváltott népéért, önmagunkért és egyházunkért, mindenkor kérve az Ő segítségét, és a Szentlélek megtartó erejét, hogy hitünkben ne inogjunk meg, és soha ne legyünk hűtlenné Istennek Jézus Krisztusban felénk kinyilvánított szeretete és szövetsége iránt. Adjunk hálát azért, hogy az emberi hűtlenség nem szünteti meg Isten igazságát, és jóakarátának érvényesülését, és még inkább kiemeli Isten hűségét és dicsőségét.*

### április 20., hétfő (Tivadar, Odett) • Róm 3,9–20

(Online: [szentiras.hu/biblia/ruf/rom/3](https://szentiras.hu/biblia/ruf/rom/3))

#### **Magyarázat:**

Isten törvénye tükröt állít elénk: Milyenek kíván látni az Isten, és milyenek vagyunk valójában. Ez az ige engem is vádol. Aki Jézus Krisztust követni akarja, nem vonhatja ki magát az alól, amit a törvényben mint tükörben lát. Azonban Jézus Krisztus azért jött, hogy ne csak a bűneinket lássuk, hanem a bűnbocsátó kegyelmét is. Kell az Isten törvénye, hogy lássuk, milyen nagy irántunk az Isten szeretete!

#### **Imádság:**

*Imádkozzunk őszinte szívvel, hogy szembe merjünk nézni azzal a könyörtelen ténnyel és igazsággal, amit az apostol, és rajta keresztül az Úr Isten elénk tár: az egyetemes bűnösség tényével. Ebben nincs különbség zsidó és nem zsidó között, ebben minden ember ugyanaz. Különbé, megtisztult szívú, igaz emberré csak az Ő újjászült kegyelme tehet minket, ha Jézus értünk való halálában és feltámadásában nem csak bűneinket látjuk meg, hanem az Ő bűnbocsátó kegyelmét is.*

### április 21., kedd (Konrád) • Róm 3,21–26

(Online: [szentiras.hu/biblia/ruf/rom/3](https://szentiras.hu/biblia/ruf/rom/3))

#### **Magyarázat:**

Már nem a törvény követelményének kell megfelelnünk ahhoz, hogy Isten gyermekei legyünk. Az Úr Jézus Krisztus megváltó kegyelmébe vetett hit nyitja meg a kaput Isten országába. De ez mégsem a törvénynélküliség útja és korszaka: „Új parancsolatot adok nektek, hogy szeressétek egymást!” (Jn 13,34)



## **Imádság:**

*Imádkozzunk, adjunk hálát Istennek, hogy a kegyelem és üdvösség nem a törvény megtartása által adatik (amire magunktól képtelenek is lennénk), hanem az Ő ingyen való szeretetéből, arra nézve, hogy Krisztus már betöltötte a törvényt, és Ő meghalt értünk és helyettünk. Csak ez a kegyelem képes átformálni minket úgy, hogy valóban hitben, Isten akarata szerint tudjunk élni.*

## **április 22., szerda (Csilla, Noémi, Noa) • Róm 3,27–31**

(Online: [szentiras.hu/biblia/ruf/rom/3](https://szentiras.hu/biblia/ruf/rom/3))

### **Magyarázat:**

Ha a tetteinket és az egyház tetteit nézzük, nem lehetünk büszkék. Nem dicsekedhetünk a hitünkkel, keresztyén életünkkel. De dicsekedhetünk Istenünkkel, aki a Fiát áldozta fel a világ bűnéért, hogy megbocsáthasson mindenkinek. Nem a hitünkkel, a tetteinkkel, az egyházunkkal, hanem Krisztusunkkal kell dicsekednünk! Őt kell hirdetnünk ahhoz, hogy betöltsük az Isten törvényét.

### **Imádság:**

*Imádkozzunk, hálát adva Istennek a hit ajándékáért. Mert a hit nem valamiféle lelki munka eredménye, nem a mi elménk „terméke”, vagyis nem érdem. A hit Isten kegyelméből fakad. Nem a hit teszi lehetővé a kegyelmet, hanem a kegyelem ajándékozza a hitet, amivel megragadhatjuk Isten kegyelmét. És egyedül ebből a kegyelemből virágzik ki a megigazult, hívó élet.*

## **április 23., csütörtök (Béla) • Róm 4,1–8**

(Online: [szentiras.hu/biblia/ruf/rom/4](https://szentiras.hu/biblia/ruf/rom/4))

### **Magyarázat:**

A teljesítmények, a szuperhősök, a három perc hírnévért küzdők világában ellentmondásosnak tűnik, hogy mi a Krisztusba vetett hit erejéről és áldásáról tanítunk. Mégis boldog az, aki már tudja, hogy milyen jó a Mennyei Atya ölelő karjaiban élni, és engedni, hogy Krisztus cselekedjen az életében. Nincs annál nagyobb elismerés, mint amikor Isten mondja nekünk: „Ne félj, mert megváltottalak, neveden szólítottalak, enyém vagy!” (Ézs 43,1)

### **Imádság:**

*Imádkozzunk, hogy eljussunk annak felismerésére, hogy mindent – az életünk sikereit, eredményeit, hitünk és szolgálatunk gyümölcseit, áldásait – az Úrtól kaptunk (1Kor 4,7), mi csak sáfarkodtunk a ránk bízott javakkal (1Kor 4,2). Mit ért el Ábrahám a saját erejéből? Ábrahám életében minden kegyelem, még a hite sem a sajátja, nem a saját erejének terméke, hanem Isten ajándéka. Ábrahám hite, amellyel megragadhatta Isten ígéreteit, e kegyelmi állapot jele.*

## **április 24., péntek (György, Debóra) • Róm 4,9–12**

(Online: [szentiras.hu/biblia/ruf/rom/4](https://szentiras.hu/biblia/ruf/rom/4))

### **Magyarázat:**

Hála Istennek, nemcsak azé lesz Jézus Krisztus kegyelme, aki „beleszületett” a keresztyénségbe. Beszéljünk ezért mindenkinek bátran Isten szeretetéről és bűnbocsánatáról! Mert nála nem az számít, hogy ki voltál eddig, hanem az, hogy elindulsz-e, és ezek után vele járod tovább az életed. „...ami mögöttem van, azt elfelejtve, ami pedig előttem van, annak nekifeszülve futok egyenest a cél felé, Isten mennyei elhívásának Krisztus Jézusban adott jutalmáért.” (Fil 3,14)



## Imádság:

*Imádkozzunk, hogy a hit útján járva példaként tekinthessünk Ábrahámra, a „hívők atyjára”, aki hitt Isten ígéreteiben, és így lett övé az ígéletben felajánlott kegyelem. Őt a hitéért tekintette Isten igaznak, és nem a teljesítményeiért, az érdemeiért. A hit tehát nem más, mint teljes ráhagyatkozás az értünk cselekvő Istenre. Ma sincs más út Isten gyermekei számára, csak ez a ráhagyatkozás.*

## április 25., szombat (Márk, Márkó, Márkus) • Róm 4,13–25

(Online: [szentiras.hu/biblia/ruf/rom/4](https://szentiras.hu/biblia/ruf/rom/4))

### Magyarázat:

Úgy ír Pál Ábrahámról, mint egy hősről. Az is. A hit hőstettei nem mutatkoznak meg mindig azonnal. Ábrahám nem hitt folyamatos kitartással. De újra és újra megerősödött az élő Istenbe vetett hitében. Elbukott, de felállt, és végül is dicsőséget adott Istennek. Így láthatta meg, hogy beteljesedik mindaz, amit Isten neki ígért. Istenünk legnagyobb és legteljesebb ígérete az, hogy tökéletesen megtisztulva, Jézus Krisztussal együtt, örökké ott leszünk az ő országában.

### Imádság:

*Imádkozzunk azért az élő hitért, amellyel Ábrahám is hitt Isten ígéreteiben, minden körülmények között. Még akkor is hitt az Úrban, amikor a tények teljes reménytelenséggel vették körül: „reménység ellenére is reménykedve hitt!” (18.v.) Hitte, hogy Isten mindent megcselekedhet: aki létre hívta a nem létezőket, ma is megelevenítheti a „holtakat”, még az én reménytelen szívemet is. Ezt Krisztus feltámadásával bizonyította. Bízunk abban, hogy az Ő keze – a krisztusi kéz! – határtalan szeretettel hordoz bennünket.*

## OLVASSUK KÖZÖSEN A BIBLIÁT! – 18. HÉT: ÁPR. 26–MÁJ. 2.

Igesorozat: Pál levele a rómaiakhoz, 5–6. fejezet

**Heti imakérés: Imádkozzunk gyülekezeteink szolgálattevőikért és a lelkészek továbbképzéséért.**

*Hálaáldozatunkkal segítjük a sajátos igényű gyermekeket nevelő családokat!*

*Jeles nap: április 26. (vasárnap) – a lelkésztovábbképzés vasárnapja*

## április 26., vasárnap (Ervin) • Róm 5,1–11

(Online: [szentiras.hu/biblia/ruf/rom/5](https://szentiras.hu/biblia/ruf/rom/5))

### Magyarázat:

Bár van hatalma arra, hogy elpusztítson minden bűnöst (vö. 1Móz 6–7), „Isten... a maga szeretetét mutatta meg irántunk, mert Krisztus már akkor meghalt értünk, amikor még bűnösök voltunk” (8). Ő tehát a megbékélés útját választotta Jézus Krisztus áldozata árán. Őbenne mi is kegyelmet nyertünk a mindennek felett való reménységre, amely megtart minket minden körülmények között.

### Imádság:

*Imádkozzunk, hálát adva azért, hogy „békességünk van Istennel a mi Urunk Jézus Krisztus által”. Nincs ennél nagyobb dolog, mint amikor valaki ezt el tudja mondani, hogy békessége van. E békesség azonban nem munkálható ki emberi erővel. E békesség Isten ajándéka, aki először Önmagával békít meg bennünket, s ennek nyomán támad békesség bennünk, majd körülöttünk. Isten szeretete ajándékoz meg a békességgel Fia halála által, és a Szentlélek teszi valóságossá ezt a békességet az életünkben. (5.v.)*



## április 27., hétfő (Zita, Mariann) • Róm 5,12–17

(Online: [szentiras.hu/biblia/ruf/rom/5](https://szentiras.hu/biblia/ruf/rom/5))

### Magyarázat:

Átkos örökségünk a bűn. Ahogyan magunkban hordozzuk eleink genetikai örökségét, úgy a bűnre való hajlandóság, az eredendő bűn is életünk valósága. Krisztusban azonban új teremtméssé lehetünk, mert „...Isten kegyelme és ajándéka kiáradt az egy ember, Jézus Krisztus kegyelme által sokakra” (15). „Újjonnan kell születnetek” (Jn 3,7), hogy az Ádám-tól örökölt bűn valóságától megszabadulva élhessünk Krisztus kegyelmében új életet.

### Imádság:

*Imádkozunk, adjunk hálát Istennek, hogy bár a bűn valósága világunkban nagyon is kézzel fogható, ám az is bizonyos, hogy Isten a változás irányát, üdvösséges szándékát világossá tette. Ugyan Ádám által a bűn uralma terjedt el, de Jézus Krisztus által az élet uralma nyert diadalt. Jézus Krisztus feltámadásával megkezdődött ez a folyamat, és tart egészen a dicsőség beteljesedésig.*

## április 28., kedd (Valéria, Nimród) • Róm 5,18–21

(Online: [szentiras.hu/biblia/ruf/rom/5](https://szentiras.hu/biblia/ruf/rom/5))

### Magyarázat:

Egyetlen út van csupán számunkra az örök életre és az üdvösségre, a mi Urunk Jézus Krisztus. Az Ő kegyelme mindenre elég, de semmi mással nem cserélhetjük fel. Csak Őt követve járhatunk az élet útján, Isten igazságában. Élünk hát mi is igaz keresztyén, krisztusi életet, hogy életünkben is „...uralkodjék a kegyelem is az igazság által az örök életre Jézus Krisztus, a mi Urunk által” (21).

### Imádság:

*Imádkozunk, hálát adva megváltó Urunknak, hogy bőségesen kiáradt ránk az Isten Jézus Krisztusban közölt kegyelme, amely mérhetetlenül gazdagabb a bűn és a halál kárhozatos erőinél. Gondoljuk át, hogyan tapasztaltuk meg ezt a kegyelmet a saját életünkben, szeretteink életében, gyülekezetünkben, az egyházban? Merjük szó szerint venni az ígeverset: „De ahol megnövekedett a bűn, ott még bőségesebben kiáradt a kegyelem...” (20) Ahol győzött ez a mindennél hatalmasabb, a bűnt kegyelmesen eltörlő kegyelem, ott van esély az élet megújulására.*

## április 29., szerda (Péter) • Róm 6,1–11

(Online: [szentiras.hu/biblia/ruf/rom/6](https://szentiras.hu/biblia/ruf/rom/6))

### Magyarázat:

A keresztség által lehetünk mi is Krisztus testének tagjaivá. A Krisztusban kapott új életben mi sem szolgálhatunk tovább a bűnnek, hanem valóban meg kell halnunk a régi életnek, hogy új életet élhessünk. Minden keresztyén embernek minden igyekezetével azon kell lennie, hogy „...amely életet pedig él, azt az Istennek éli” (10).

### Imádság:

*Imádkozunk, hálát adva Istennek újjászületésünk ajándékáért: hogy Krisztussal meghaltunk a bűnnek, és feltámadtunk Vele az új életre. Tudjuk, hogy eddig a bűn szolgái voltunk. Újjászületett emberként azonban Krisztus szolgái vagyunk, olyan teljességgel, ahogy eddig a bűnt szolgáltuk. Az újjászületéstől kezdve szerszámok leszünk Krisztus kezében – meghalva önmagunk számára, és élve Istennek a mi Urunkban. Legyen ezért Övé a dicsőség és a hálaadás!*



## április 30., csütörtök (Katalin, Kitti, Kata) • Róm 6,12–14

(Online: [szentiras.hu/biblia/ruf/rom/6](https://szentiras.hu/biblia/ruf/rom/6))

### Magyarázat:

A kegyelem uralma alatt élve (14) át kell értékelnünk életünk minden területét: mi az, amiben változnunk kell. Szakítanunk kell minden olyan dologgal, amelyben a bűn eluralkodott rajtunk, és kerülnünk kell minden olyat is, amelyben magunkat sodorjuk kísértésbe. A Krisztusban kapott szabadságban bölcsen kell járnunk, megmaradva Isten igazságában. Éppen ezért „...álljatok Isten szolgálatába...”(13), mert az Istennek való szolgálatban kiteljesedve élhetünk csak valóban szent életet, megcselekedve a szeretet nagy parancsolatait.

### Imádság:

*Imádkozzunk, magasztaljuk életadó Istenünket, hogy a kegyelem uralma alatt élhetünk (14.v.), és Isten szolgálatába állhatunk a bűn szolgálata helyett (13.v.). Hála legyen Istennek, hogy csak voltunk a bűn szolgálói. Krisztusunk megszabadított minket attól, hogy lelkünkben, azaz életünkben kárt valljunk (Mt 16,26). Legyen szívünkben örvendezés és hála, hogy az Ő uralma alatt élhetünk, hiszen már „a bűn nem fog uralkodni rajtatok.” (14.v.)*

## május 1., péntek (Jakab, Fülöp) • Róm 6,15–18

(Online: [szentiras.hu/biblia/ruf/rom/6](https://szentiras.hu/biblia/ruf/rom/6))

### Magyarázat:

„Miután tehát megszabadultatok a bűntől, az igazság szolgálóivá lettetek.” (18) A szolgaság sokféle lehet. Lehet fájdalmas, gyötrő rabszolgaság, de lehet felemelő áldott kapcsolat is. Ez azonban sosem a szolgán múlik, hanem mindig az urán. „A bűn szolgálója gyáva rab, a Krisztusé szabad.” (RÉ21 761) Mi is a Krisztusban nyert szabadság által lehetünk csak az igazság szolgálóivá, hogy cselekedhessük mindenben Isten szent akaratát, és éljünk az Ő dicsőségére.

### Imádság:

*Imádkozzunk azért, hogy megértsük, mit jelent számunkra a keresztyén hitben megélt hétköznapi életben ez az örömhír: Velünk az Isten! Ennek a ténynek következménye van: a kegyelem uralma alatt élve, Isten újjászülő ereje igénybe veszi a tagjainkat is, hogy többé ne „a bűn szolgálói legyünk a halálra”, hanem „az engedelmesség szolgálói az igazságra” (16.v.) Isten igéje megkérdezi minket: kinek szolgálunk? Ki uralkodik felettünk? Halljuk meg Isten biztató hívását az apostol szavaiban: „Álljatok Isten szolgálatába, mint akik a halálból életre keltetek!” (13.v.)*

## május 2., szombat (Zsigmond, Zoé) • Róm 6,19–23

(Online: [szentiras.hu/biblia/ruf/rom/6](https://szentiras.hu/biblia/ruf/rom/6))

### Magyarázat:

A héten olvasott részek felragyogtatták előttünk Isten kegyelmének valóságát, hogy immár nekünk is szóljon az apostoli kijelentés: „...állítsátok tagjaitokat az igazság szolgálatába, hogy szentek legyenek” (19). Ha eddig nem tettük volna, most előttünk is nyitva áll ez a lehetőség, hogy a bűnből, szent életre jussunk Krisztusban. „Mert a bűn zsoldja a halál, Isten kegyelmi ajándéka pedig az örök élet Krisztus Jézusban, a mi Urunkban.” (23)

### Imádság:

*Imádkozzunk azért, hogy mennyei Atyánk – aki megszabadított minket a bűn szolgálatából, és saját szolgálatába hívott el minket – erősítsen meg minket Őhozzá tartozásunkban, „amely meghozza nekünk gyümölcsét, a megszentelődést, amelynek vége az örök élet.” (22.v.) Vegyük észre Isten jóságának, hatalmának jeleit életünkben, akitől azért kaptuk ezt a földi életet, hogy valóban megnyerjük az örök életet: „Mert a bűn*

# ÉLETÜNK

EGYHÁZKÖZSÉGI HÍRLEVÉL

2026. április 19. – május 2.



BUDAPEST-KÁLVIN TÉRI  
REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

zsoldja a halál, Isten kegyelmi ajándéka pedig az örök élet Krisztus Jézusban, a mi Urunkban.” (23.v.)

## ÉLETÜNK ESEMÉNYEI

DÁTUM	IDŐPONT	PROGRAM
április 20., hétfő	17 óra	Konfirmációs óra
április 20., hétfő	17:45	Ifi óra
április 21., kedd	18 óra	Kóruspróba
április 22., szerda	18 óra	Férfikör
április 23., csütörtök	18 óra	Gyülekezeti bibliaóra

  

Dátum	Időpont	Program
április 26., vasárnap	19 óra	Egyetemi kör
április 27., hétfő	17 óra	Konfirmációs óra
április 27., hétfő	17:45	Ifi óra
április 28., kedd	17 óra	Irodalmi bibliakör
április 28., kedd	18 óra	Kóruspróba
április 30., csütörtök	18 óra	Gyülekezeti bibliaóra

*Várjuk szeretettel alkalmainkra!*

## KAPCSOLAT

### LELKÉSZI HIVATAL

Hétfő: 10–13 óra  
Kedd: 9–12 óra  
Csütörtök: 14–17 óra

**Tel.: 06-30-632-0789**

### ELÉRHETŐSÉGEK

[budapest-kalvin.ter@reformatus.hu](mailto:budapest-kalvin.ter@reformatus.hu)

[kalvinteriref.hu](http://kalvinteriref.hu)

## ADOMÁNYOK

Mivel egyházközségünk kiadásai havi rendszerességgel kerülnek kifizetésre, kérjük testvéreinket, hogy egyházfenntartói járulékukat is havi rendszerességgel juttassák el nekünk. Javasoljuk, hogy rendelkezzenek rendszeres havi banki átutalásról. Közleménybe írják be nevünket, és hogy „egyházfenntartói járulék”.

### SZÁMLASZÁM

11707024-20107972 (OTP Bank)  
IBAN: HU21 1170 7024 2010 7972 0000 0000  
BIC (SWIFT) KÓD: OTPVHUHB

*„Tudjuk pedig, hogy aki bőven vet, bőven is arat...” (2Kor 9,6)*